



07 MAY, 2025

TNB Electron EV chargers at Hotel Casuarina Meru, Ipoh

Nanyang Siang Pau, Malaysia



沙拉尼（左四）与梅格查拉鲁丁（左五）各持充电器管，象征双方合作扩展霹州汽车充电基本设置计划。

国能助力迈向低碳未来 卡苏丽娜酒店装充电桩

（怡保 6 日讯）国能日前与怡保美露卡苏丽娜酒店签署战略合作协议，以在该酒店装置电动车充电设施，共同助力霹州迈向低碳未来。

此次签署由州务大臣拿督斯里沙拉尼主持，并由国能总执行长拿督梅格查拉鲁丁共同见证。

据国能发出的文告所示，国能将在美露卡苏丽娜酒店安装一座 120kW（千瓦）直流快速充电桩（配备双 CCS2 接口）及两座 22kW（千瓦）交流充电桩。

“届时这些设施将全天候开放及设专属电动车停车位，为酒店宾客及公众用户提供顺畅便捷的充电体验。”

截至今年 4 月，国能已在我国半岛装设 80 个充电桩，并继续在霹州设

下 20 个目标地点，安设 53 个充电桩。目前已在 6 个主要地点建成 12 个充电桩，包括打巴休息站、新芒魏（Gunung Semangol）、太平、曼绒及近打城的永旺商场。

“此项合作符合‘2030 年霹州繁荣蓝图’愿景，也与国家能源转型路线计划（NETR）步伐一致，加速全国电动车普及、进一步巩固国能作为我国绿色能源转型关键推动者角色。”

卡苏丽娜酒店希望国能可在首间酒店设置充电桩，有鉴于国能与霹州机构有限公司已鉴定州内至少 10 个具潜力的地点，作为发展电动车充电设施，因此全新的充电设施预计将在今年第 3 季度投入运作。